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МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ 
«ІННОВАЦІйНІ ТЕХНОЛОГІї ТА ІНЖИНІРИНГ 
У зВАРЮВАННІ І СПОРІДНЕНИХ ПРОЦЕСАХ – 

POLYWELD 2019»
У період 23–24 травня 2019 р. у Національному 
технічному університеті України «Київський полі-
технічний інститут ім. Ігоря Сікорського» вдруге 
проходила Міжнародна конференція «Інноваційні 
технології та інжиніринг у зварюванні і спорідне-
них процесах – PolyWeld 2019». Організатором 
заходу стала кафедра зварювального виробництва 
зварювального факультету КПІ ім. Ігоря Сікорсь-
кого. На конференції заслухані та обговорені 44 
доповіді провідних вчених-фахівців з напряму 
зварювання. зокрема були представлені доповіді 
від ІЕз ім. Є.О. Патона НАН України, Дослідни-
цької мережі Лукасевич – Інститут зварювання, 
(м. Глівіце, Польща), Білоруського державного 
університету, Фізико-технічного інституту НАН 
Республіки Білорусь, Інституту тепло- та масооб-
міну ім. О.В. Ликова НАН Республіки Білорусь, 
Китайсько-українського інституту зварювання 

ім. Є.О. Патона, Школи матеріалознавства та ін-
женерії Шеньянського технологічного універси-
тету, Католицького університету Льовена (Бель-
гія), Інституту проблем матеріалознавства НАН 
України ім. І.М. Францевича, ЦНДІ ОВТ зСУ, 
НУОУ ім. Івана Черняховського, Національного 
університету ім. Тараса Шевченка, Національного 
університету кораблебудування ім. адмірала Ма-
карова, Національного університету «запорізька 
політехніка», ДП НВКГ «зоря»-«Машпроект», 
ТОВ «Тріада-зварювання», ТОВ «Плазер» та КПІ 
ім. Ігоря Сікорського.

Цьогор ічна  конференц ія  присвячена 
125-річчю з дня народження видатного вчено-
го – фахівця зі зварювання, академіка Хрєнова 
Костянтина Костянтиновича. Сучасні тенден-
ції у зварюванні та різносторонні наукові ін-
тереси К.К. Хрєнова визначили спрямованість 

Учасники Міжнародної конференції

Відкриває конференцію академік НАНУ І.В. Крівцун Під час виступу Є. Турика
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доповідей конференції. Були обговорені акту-
альні проблеми зварювання та суміжних техно-
логій, у тому числі гібридних лазерно-дугових 
процесів зварювання, дисперсійного модифіку-
вання металу зварних швів, напружено-дефор-
мованого стану зварних та паяних з’єднань, 
технологій плазмової обробки металів, застосу-
вання наноматеріалів у зварюванні та нанесенні 
покриттів, особливостей руйнування об’єктів при 
високошвидкісному динамічному навантажен-
ні, електронно-променевого зварювання, ство-
рення нових зварювальних матеріалів, застосу-

вання математичного моделювання для аналізу 
фізико-хімічних і деформаційних процесів при 
зварюванні та  споріднених технологіях, сучас-
них методів контролю якості виробів, санітар-
но-гігієнічної безпеки персоналу, адитивних 
технологій зварювання, технологій нанесення 
покриттів, тенденцій розвитку стандартизації в 
зварюванні та ін.

В ході обговорень учасники конференції визна-
чили напрями подальшого розвитку досліджень за 
темами доповідей.

В.В. Квасницький

МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ 
«МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ СВАРКИ, НАПЛАВКИ, 

НАНЕСЕНИЯ ПОКРЫТИй И 3D-ТЕХНОЛОГИй»
4–5 июня 2019 г. в Киеве в Институте электросвар-
ки им. Е.О. Патона прошла Международная на-
учно-техническая конференция «Материалы для 
сварки, наплавки, нанесения защитных покрытий 
и 3D-технологий», организованная ИЭС им. Е.О. 
Патона, международными ассоциациями «Свар-
ка», «Электрод» и Обществом сварщиков Украи-
ны. К началу работы конференции были изданы 
труды в виде специального выпуска журнала «Ав-
томатическая сварка», №6, 2019 г.

В конференции приняли участие ученые, 
преподаватели и инженерно-технические специ-
алисты НИИ, вузов, промышленных и коммер-
ческих предприятий, представители ассоциаций 
из ряда городов Украины, а также зарубежные 
участники из Польши, Германии, Франции. Все-
го свыше 60 человек.

В перечень организаций и компаний, чьи 
специалисты приняли участие в конференции, во-
шли: ИЭС им. Е.О. Патона, ОзСО ИЭС им. Е.О. 
Патона, ООО «ТМ Велтек», ООО «Сумы-Элект-
род», ООО «ВИТАПОЛИС», НТУУ «Киевский 
политехнический институт», Днепропетровский 
национальный университет, Институт черной 
металлургии НАН Украины, ГП «Ивченко-Про-
гресс», ООО «ПЛАН-Т», ООО «Аддитивные ла-
зерные технологии Украины», ООО «Технологии 
высоких энергий», ООО «зираст-Днепр», Дне-
провский ГТУ, ООО «ВАНТ», Институт сварки в 
Гливицах (Польша), компании «Dr. Rosert RCT» 
(Германия), «Welding Alloys Group» (Франция) и 
другие.

На открытии конференции с приветствием вы-
ступил заместитель директора ИЭС им. Е.О. Па-
тона по науке академик И.В. Кривцун. Он пере-
дал слова приветствия участникам конференции 

от имени академика Б.Е. Патона, кратко охарак-
теризовал основные тенденции на мировом рын-
ке сварочных материалов и пожелал успешной и 
плодотворной работы конференции. Особо под-
черкнута важность встреч и обсуждений специ-
алистов в области сварочных материалов, помо-
гающих повышать эффективность сварочного 
производства.

На конференции в пленарном режиме было 
заслушано 16 докладов по ряду актуальных для 
сварочного производства тем. Не останавливаясь 
подробно на каждом из них (как отмечалось, до-
клады вошли в выпуск журнала «Автоматическая 
сварка», №6, 2019 г.), отметим лишь те, которые 
вызвали наибольший интерес и по которым со-
стоялась оживленная дискуссия. Так, в докла-
де А.А. Мазура (ИЭС им. Е.О. Патона) «Состо-
яние и перспективы мирового рынка сварочных 
материалов» отмечено, что сварка в обозримой 
перспективе является базовой технологией во 
многих отраслях промышленности и строитель-
ства. Для промышленно развитых стран харак-
терна достаточно устойчивая динамика развития 

Дискуссия во время доклада А.А. Мазура


